e

o]

o

=)o tizAde] dofrt g &, o] H=iA 2] oF ’A P
o

rr

D 23 @ 343 ® 63 @ 6 ® 26



2.

ok 23 2ol MAEY Fol7t 10em 91 FE FA4 0 14 6em
Hold BRO2 2E 1 A7) TEle] Holi?

@ 247r cm? @ 327 cm? @ 36mcm?

@ 561 cm? ® 647w cm?



1 -
3. 2sin60° X tan45° X cos 30° + 3 o] Zk& Lstoiet

> S
=%



ohE 1HI Z-2 tiZha o] doj7k 53 o A5
A o)A AAEG ©] E&|9] Zol7} a+be+5V3
A, a+b+c 9 FE Fotolet (B ave
B, = FHao A




ohg agollA fEAEe] Zol7t 6em el T
EFH 0N 4cm BojH HHOE 5
), g9 Tl 9] Hols Fotolet.

cCF-
5 R rem?



6. o= 1™ A=wAelA d B FH A H7HA o] DA =€ 5t

o=},
A D
8cm i \\
b/
5011/1 / C
\ |/
~~11tcm--~ G
@ 260cm @ V270cm ® V280 cm

@ \/@Cm @ \/WCHI



G|~

@1



Z219

AS5HA ABCD — EFGH 9] tJZH4 AG 9
Z10]7} V109 ©]11 AD =8, CD = 6 & o,
OAEGC 9] Hol|& Foloat.

D L
c



9. O3 I Fol| ¥t Fe] do] yA
o = e} o o=
7h1 QARG kg EE O]
#-5to] OB o] 2ol Foh? 1
A
T
0 B
I3 sinT cosz tanz

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0,7071 0,7071 1,0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724
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